



## 强强携手，共同打赢“体育牌”

### 星报体育和朗坤体育战略合作签约

星报讯(记者 江锐 文/图) 7月1日下午,在合肥“大圩物联网小镇”朗坤·默克尔庄园举行了安徽省星报体育文化发展有限公司和安徽朗坤体育发展有限公司战略合作签约仪式,双方结成战略合作伙伴关系,共同推进安徽省体育文化产业发展。

省体育局副局长陈海军、安徽出版集团副总经理虞海宁、省体育局群体处处长李永跃、安徽朗坤集团董事长徐珍玉、奥运冠军陈玘等领导和嘉宾出席了签约仪式。安徽省星报体育文化发展有限公司总经理庄严与安徽朗坤体育发展有限公司总经理徐珍恒代表双方正式签约。

据悉,未来星报体育将联合星报传媒全媒体资源,通过自有的媒体渠道全力支持朗坤体育及中国乒超联赛安徽赛区开展宣传推广,提升朗坤体育以及俱乐部知名度与品牌价值。朗坤体育将依托朗坤集团品牌影响力及市场资源优势,全力支持星报体育公司引进及自主打造的国际、国内体育品牌赛事。同时,双方在青少年培训、体育文化旅游、体育特色小镇、大健康、体育+互联网、体育场馆开发运营等体育全产业链和优势资源上加强合作与交流,共同打造安徽体育文化产业新格局。

### 声音

#### 省体育局副局长陈海军:

今天,见证了不同的行业在体育大背景下合作的典范。10年前,没有这种理念,也没有这种氛围,这次合作也是顺应了趋势,可以说双方领导都是高瞻远瞩。这种合作有非常重要的意义,对于安徽甚至对于全国,都有着示范作用。

同时,双方的合作可以说是强强联合,是融合发展的创新举措,是传统产业与体育产业间的融合,是企业与文化的融合。文化是未来特色小镇建设的灵魂,它让小镇更有生命力。希望双方在合作中积极探索、创造经验,对未来的合作表示期待与支持。

## 亳州梆剧、二夹弦两剧种玩混搭组合 谯城古韵昨晚声动合肥

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,亳州梆剧、二夹弦优秀剧目暨非遗成果专场汇报演出于安徽省黄梅戏剧院小剧场举行。该专场演出聚集了亳州市演艺有限公司梆剧团、二夹弦剧团的优秀演员,可谓是倾巢出动亮相省城。整台演出由亳州梆剧、二夹弦两个剧种混搭的《伐子都》《三拉房》等共七个传统剧目折子片段组成,生旦净末各显风采。

亳州梆剧,又称“淮北梆子戏”“安徽梆子”“土梆子”,至今有二百年历史。亳州梆剧的演唱,既有高亢激昂,又有委婉清新,具有典型的皖北地域人文特征。二夹弦,是主要流行于山东西部以及河南东部及北部、江苏北部、安徽北部一带的地方戏。随着市场经济发展和众多客观原因的影响,

#### 安徽出版集团副总经理虞海宁:

对安徽出版集团的整体发展战略及体育板块布局进行了介绍。安徽省星报体育文化发展有限公司为星报传媒下设公司,隶属安徽出版集团,是安徽省唯一官方体育公司。星报体育以官方体育赛事组织运营、体育赛事活动营销推广、体育旅游开发、体育+互联网、青少年体育培训、体育运动场馆开发运营为经营主体的现代化体育企业。星报体育自成立以来,以全方位的优势资源和执行能力,运营、策划、推广和组织各类大型省级体育赛事活动,体育场馆运营等,并全力协助政府各相关部门积极开展全民健身运动,专业策划承办省内官方体育赛事。

希望双方开拓进取、不断创新,结出美丽的硕果。

#### 安徽朗坤集团董事长徐珍玉:

作为集团三大战略之一的“体魄健康”板块,未来,朗坤将跳出“就体育办体育”的传统老路子,通过“互联网+”思维,完善“1+4+N”模式,运用现代化的经营管理手段,围绕“利用和放大乒超品牌,盘活城市体育资源,创新发展体育产业”的定位,加快体育行业、平台及国内外资源的整合力度,引进和创造品牌赛事。加大与中小学合作,建立青训体系,为俱乐部乃至国家队输送乒乓后备人才;与相关企业建立互联体系,组建体育产业联盟,进行器材销售、赛事营销、赛事组织、体育娱乐表演等方面开拓,努力将“朗坤乒乓球俱乐部”打造成国际一流的俱乐部。此外,也逐步建立冰雪、足球、羽毛球等大众喜爱的健身项目和国家鼓励发展的新兴项目。

#### 奥运冠军陈玘:

作为一个教练员、一个单纯的体育人,参加今天的签约仪式,感觉有很多值得学习和思考的地方。在未来将努力通过乒乓球运动为大众带来快乐和健康,更好地推动中国体育文化产业建设。

## 安徽电竞大赛揭幕

星报讯(记者 江锐) 打造安徽电子竞技品牌,创造安徽电竞标杆。7月2日,安徽省第一届电子竞技锦标赛在合肥揭开战幕。

据悉,本次比赛放在安徽省内16个城市举行,比赛项目分四大类,包括英雄联盟、王者荣耀、FIFAol3、炉石传说FIFA主流电竞赛事,以“全民电竞理念”的普及推广为重点。比赛由安徽省电子竞技协会指导,腾讯互娱主办,合肥、马鞍山、宿州、阜阳、淮北、六安、池州等市级电子竞技协会协办,合肥里程舟承办。

省体育总会副秘书长王钢介绍,通过本次大赛,可以让越来越多的年轻人展示属于自己的非凡魅力,让越来越多的人开始关注、了解电子竞技,这既符合国家体育精神要求,又推动了我省电子竞技发展的新思路。

当日,还进行了ChinaJoy电子竞技大赛安徽赛区总决赛,这是我省具有较高规格和较大规模的电子竞技赛事,分为英雄联盟、DOTA2、守望先锋三个比赛项目。

## 刘亦菲深夜晒照分享鸡汤文 疑似回应与宋承宪分手传闻

日前深夜,刘亦菲在微博晒出了一张和猫咪的有爱合影,原本是一张美美的照片,却让网友们有些担忧。原来,刘亦菲还发了一张文字截图。

照片中,是这样一段文字:“不管你有没有多么真诚,遇到怀疑你的人,你就是谎言。不管你有没有多么单纯,遇到复杂的人,你就是有心计。不管你有没有多么的天真,遇到现实的人,你就是笑话。不管你怎么专业,遇到不懂的人,你就是空白。所以,不要太在乎别人对你的评价,你需要的只是做最好的自己,独一无二的自己。”

这让网友们不禁怀疑是不是受到此前大家对她与宋承宪感情的猜测影响,纷纷留言说:“神仙姐姐要加油,看好你和欧巴的恋情哦。”“你一直是一个优秀的,独一无二的演员。”“这是怎么了?难道真的是和宋承宪感情不和?”

## 谭维维献唱 《绣春刀2》主题曲

将于8月11日上映的电影《绣春刀·修罗战场》继古风宣传主题曲《浓情淡如你》后,近日再度发布一首原班底打造的主题曲《绣春》。谭维维联手作曲川井宪次燃情开唱,尽显影片热血质感。

《绣春刀·修罗战场》承接第一部的故事背景,讲述了以锦衣卫沈炼(张震饰)为代表的角色在乱世中求生,寻求真相的逆命之争。“情”与“谋”之间形成的巨大反差将成为该部电影最大看点之一。

此前,《浓情淡如你》在柔情软语间传达了影片“止战·情生”的情感主题,MV更结合唯美画面,令张震、杨幂饰演的“沈炼”“北斋”CP感十足。而此次风格截然不同的《绣春》,也在对立共生中呈现出“绣春刀美学”张力:影片既有热血沸腾的节奏、打斗与影像风格,又有着浪漫婉转的情与义。